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Ata da 21° Sessao Ordinéria da Camara Municipal de Missao Velha,
Estado do Cearé - 2° Periodo Legislativo do ano 2025.
https:/ /www.youtube.com/watch?v=j7elN_7VRS8

No 23° (vigésimo terceiro) dia do més de julho do ano dois mil e vinte e cinco
(2025), as 17h0Omin, em sua Sede propria, Palécio José Correia Lima localizado
na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os
Senhores Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley
Macédo Ribeiro de Oliveira - Vice-Presidente, Eduardo Honorato
Paulo - 1° Secretario, Enoque Leite de Oliveira Neto - 2° Secretario,
Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Cicero Vagner de Lima Ferreira,
Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto Silva Vasques, Patricia
Vitoriano Silva, Vaneuson Pereira de Araujo e Wellington Nogueira
Queiroz. A Vereadora Natalia Ribeiro Alves e o Vereador Alberto
Pinheiro Roberto justificaram suas auséncias. Iniciando os trabalhos
presenciais da vigésima primeira Sesséo Ordinéria do corrente exercicio com a
recitagao de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a
chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo numero regimental,
foi declarada aberta a Reuniao, adiante, realizado um minuto de siléncio em
memoria das pessoas falecidas nesta semana em nosso Municipio.
EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 006/2025 DE AUTORIA DO
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 11 DE JULHD
DE 2025, CUJA EMENTA: RECONHECE OFICIALMENTE A CANCAO
INTITULADA “HINO DA VAQUEIADA DE, MISSAO VELHA" COMO 0
HINO OFICIAL DA VAQUEJDA DO MUNICIPIO DE MISSAO VELHA(CE)
E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. REQUERIMENTOS ESCRITOS: SEM
MATERIAS APRESENTADAS. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver.
Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Oficio direcionado a Secretaria de
Agricultura solicitando a regular distribuigao de agua da comunidade rural do
Sitio Pau D"arco. Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: Oficio
destinado a SEINFRA solicitando coleta de lixo na Iocalidade do Sitio
Logradouro no acesso ao Sitio Tapera; Oficio para a Diregéo do Hospital Dr.
Gilberto Pinheiro solicitando prestagao de contas da referida unidade médica;
Oficio enderegado a Secretaria Municipal de Agricultura pedindo a
regulamentagao do abastecimento de égua do Sitio Banco de Areias. 1
Patricia Vitoriano Silva-PDT: Oficio para a SEINFRA pedindo a construgao
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de lombada fisica no inicio da Rua Dr. Paulo Nery localizada no Bairro Novo
Milénio; Oficio parabenizando a Sra. Roberta Vitoriano em virtude da passagem
do seu aniversério natalicio; Ver. Vaneuson Pereira de Araujo-MDB: Oficio
parabenizando Thalysson Mota, aniversariante do dia 17 de julho; Oficio
destinado a Secretaria Municipal de Saude solicitando providéncias quanto a
reativagao do setor de flsioterapia do Distrito de Jamacaru haja vista a
quantidade significativa de pacientes necessitando realizar os devidos
procedimentos fisioterapéuticos; Oficio enderegado ao setor responsével pela
coleta seletiva de lixo solicitando coleta regular dos residuos sélidos nas ruas do
Distrito de Jamacaru. Ver. Wellington Noqueira Queiroz-MDB: Oficio para
a SEINFRA solicitando a conclusao da pavimentagao da Iocalidade da Vila Cruz
localizada no Distrito de Missao Nova bem como a recuperagao do Sitio
Tabuleiro. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Oficio para a SEINFRA
pedindo a realizagao dos seguintes sen/igos: construgao de pavimentacao na
Rua Joaquim Secundo de Melo, Revisao na rede de iluminagao publica no
Loteamento Granville, Recuperagao da estrada de acesso ao Sitio Tuncas;
Oficio enderegado a Gestéo Municipal parabenizando o Sr. Prefeito, 0 Secretério
de Cultura bem como 0 Secretério de Comunicagao pela excelente Vaquejada
edigao 2025. Ver. Vaqner Lima-PDT: Oficio parabenizando a coordenacao do
CRAS III sediado em Jamacaru pela conquista do Prémio Referencia Social,
reconhecido pela Secretaria Estadual de Assisténcia Social entre os 30 (trinta)
melhores do Estado, vale salientar que as gestoras anteriores também foram as
principals responséveis pelo sucesso da premiagao. Ver. Eduardo Honorato
Paulo-PDT: Oficios direcionados a Gestao Municipal apresentando as seguintes
demandas: Ampliagao da E.E.F. Antonio Ferreira localizada no Sitio Barreiras;
Recuperagao da estrada de acesso ao Sitio Chiqueiro das Cabras bem como do
acesso ao Sitio Tabuleiro; Oficio para a SOP pedindo a realizacao de sen/igo de
manutengao na pavimentacao da rodovia de acesso a Vila da Cachoeira. \igr_.
Marley Macedo-PDT: Oficio enderecado ao comerciante Elielcy Silva Lima
parabenizando-o pela iniciativa em manter a originalidade arquitetonica dos
seus imoveis localizados em nossa cidade; Oficio destinado ao empresario
Francilanio Pereira de Lucena em virtude da sua parcicipagao na 55° Festa de
Jaco na cidade de Serrita(PE), na ocasiao, enaltecendo o nome do nosso
Municipio naquela Iocalidade; Oficio parabenizando a empreséria Rosangela
Maria do Espirito Santo em virtude da inauguragao, préximo dia 26 (vinte e
seis) de julho, do empreendimento comercial do ramo de combustiveis na
Iocalidade do Sitio Riacho Seco. Oficio parabenizando o jovem Paulo André
Ribeiro Sobreira em decorréncia da abertura do Estudio fotogréfico Ribeiro‘s
Filmagens em nossa cidade; Oficio parabenizando a Diregao Administrativa da
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E.E.F. Noémia Cruz Landim localizada no Sitio Passagem de Pedras em virtude
da reinauguragao da referida unidade escolar com novas e modernissimas
instalacoes; Oficio para a ENEL pedindo a realizagao de sen/igo de extensao de
rede elétrica na Rua Raimundo Freire da Silva em nossa cidade; Oficio para a
SEINFRA solicitando servico de manutengao na pavimentagao das estradas
rurais de acesso aos Sitios: Serra do Maozinha, Arraial, Lagoa da Pedra,
Tabuleiro e Forquilha. Ver. George Fechine Tavares-PDT: Oficio de pesar
enderegado aos familiares da Sra. Socorro Elvira de Oliveira Costa, falecida
recentemente. ORDEM DO DIA: Foram submetidos a votacao todos os
Requerimentos apresentados durante o Expediente Legislativo, na ocasiao, as
aprovacoes foram unanimes. PALAVRA FACULTADA: Considerada como
auténtica manifestagao democratica de direito, momento em que os
Representantes do Povo apresentam suas opini6es, criticas, cobrangas e
justificativas, na Sessao de hoje, o primeiro Edil a fazer uso do microfone, foi 0
Lider da Situagao, o Ver. Vaqner Lima-PDT: Saudou a todos, iniciou sua
participacao falando sobre o retorno aos trabalhos legislativo, haja vista o
recesso parlamentar previsto na Lei Organica, embora o trabalho nao para e
todos os demais Colegas permanecem realizando suas atividades fora do
Parlamento, em seguida o L|'der Pedetista apresentou um breve relato do que
foi 0 sucesso da 55° edigao da Vaquejada de nossa terra, enaltecendo 0
trabalho de todos os envolvidos pelo sucesso do evento como também, mais
adiante, a semana do Municipio com uma vasta programagao de inauguragoes
e benfeitorias direcionadas aos municipes, na ocasiao também foi mencionada a
visita da comitiva presidencial no canteiro de obras do marco zero da ferrovia
Transnordestina bem como a incessante busca pela instalagao do Porto Seco
conforme discurso proferido pelo Prefeito Dr. Lorim durante a solenidade. Para
encerrar, o Vereador Vagner Lima, bastante satisfeito com as inumeras noticias
positivas, parabenizou as ex-gestoras Tania Landim e Leonice Henrique pela
conquista da premiagao em Referencia Social oriunda do Governo do Estado
para o equipamento CRAS III do Distrito de Jamacaru atinente aos dados
analisados do ano de 2024. Dando prosseguimento, o orador seguinte foi 0
Vice-Presidente da Casa, 0 Ver. Marley Macedo Ribeiro de Oliveira-PDT:
Cumprimento a todos, de inicio, apresentou seus agradecimentos pelo fato de
ter retornado com saude e discernimento para mais uma etapa do corrente
exercicio de suas fungoes como legislador, na ocasiao, falou sobre sua maneira
em exercer a vereanga, sempre respaldando nos valores éticos e familiares e
sem usar de subterfugio contra ninguém, até porque o povo confia no trabalho
ora desenvolvido pelo jovem Parlamentar. Prosseguindo com o seu tempo
regimental, Marley Macedo agradeceu o acolhimento nas diversas comunidades
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por ele visitadas, dizendo que em breve retornara a fim de prestar, mais uma
vez, a assisténcia necessaria. Para completar o seu discurso, o Edil apresentou
a justificativa sobre a sua auséncia na Sessao Solene ocorrida no ultima dia 11
(onze) do corrente, na qual foram entregues as honrarias disponibilizadas no
primeiro semestre do ano mencionando e enaltecendo a programagao inerente
a data comemorativa a nossa emancipagao politica. Dando continuidade a
Sessao de hoje, 0 proximo Edil a fazer uso do microfone, foi o Ver. Eduardo
Honorato Paulo-PDT: Saudou a todos, comecou a sua paiticipacao
apresentando os importantes acontecimentos ocorridos na nossa querida
Missao Velha(CE), opinando inicialmente pela 55° edicao da Vaquejada que se
tornou um evento nacional, haja vista, a transmissao “ao vivo” por um
importante veiculo de comunicagao, a BAND TV, na oponzunidade o Edil
mencionou 0 PL de iniciativa do Executivo Municipal que versa sobre 0 Hino da
Vaquejada de nosso Municipio, em seguida, Eduardo Honorato também se
posicionou sobre a visita do Presidente Lula ao marco zero da ferrovia
Transnordestina, ato institucional que reuniu boa parte da classe politica do
Estado do Ceara e que durante 0 discurso do Prefeito Dr. Lorim, o mesmo
cobrou a instalagao do Porto Seco em nosso Municipio. Dando prosseguimento
na sua fala, 0 Secretério da Mesa relatou o problema da falta de energia
elétrica ocorrida na ultima Sessao Legislativa do semestre passado
impossibiiitando a transmissao da mesma, porém, nao a deixando de ser
realizada, na ocasiao foi dissertada a votagao, em regime de urgéncia, do PL
oriundo do Poder Executivo que elevou o teto financeiro do convénio firmado
com a SOPRAFA, ou seja, disponibilizou mais recursos para 0 Hospital Dr.
Gilberto Pinheiro a fim de melhorar cada vez mais o atendimento a quem
recorre aquela Casa de Saude, em seguida, foi a vez da Semana alusiva a
emancipacéo politica de Missao Velha(CE) cujo relato foi devidamente
comentado pelo Edil orador haja vista que a atual gestao trabalha
incansavelmente em proporcionar melhorias para a populagao missaovelhense.
Por fim, o pronunciamento final ficou na voz do Presidente da Mesa Diretora, o
Ver. George Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, em seu primeiro
discurso apés o recesso parlamentar, o Chefe do Legislativo desejou um
excelente retorno aos demais componentes deste Poder, em seguida
apresentou uma sintese dos acontecimentos festivos e institucionais ocorridos
no corrente més, de inicio, a Vaquejada com suas benesses diretas e indiretas,
proporcionando emprego e renda para o povo da nossa terra, haja vista, a
grandiosidade do evento que tende crescer a cada ano e essa sera uma luta
constante da atual administragao municipal, adiante, foi explanada a Semana
do Municipio, as inauguragoes de equipamentos educacionais que proporcionam
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melhorias na qualidade de ensino bem como elevam o ranking perante os
indicadores do Ministério da Educagao. Prosseguindo, George Fechine também
se lembrou de falar sobre a Sessao Solene ocorrida na data da emancipagao
politica de Missao Velha(CE) a fim de entregar as honrarias apresentadas
durante 0 primeiro periodo legislativo, uma oporrunidade unica de
confraternizacao entre os Legisladores e autoridades constituidas de nosso
Municipio e para terminar, pontuou sobre a importante visita da comitiva
presidencial, no marco zero da ferrovia Transnordestina que fica localizada nas
proximidades do Distrito do Quimami. Sem oradores inscritos e nada mais
havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos do que para
constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — 1° Secretério fez digitar a presente Ata,
que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Miss"o
Ve|ha(CE), 23 de julho de 2025. .,

_\__’ g / I A

Ver.G eF hine Tavares-PDT. Ver. iua on ato Pa lo-PDT
' residente 1° Se retério

Q4/0,_
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